

全市县(市、区)党政正职座谈会召开

丁小强出席并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)11月22日,全市县(市、区)党政正职座谈会召开。市委书记丁小强出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,牢记使命,知责担责,切实做到“心中有责,胸中有招,手中有活,脚下有印”,为推进中国式现代化运城实践贡献智慧和力量。市委常委、市纪委书记、市监委主任曹晓亮就廉洁自律方面提出要求。市委常委、组织部部长赵晔主持会议并领学相关文件精神。

丁小强强调,要把准方向、谋好大局。坚定政治信仰,提高政治能力,严守政治纪律,自觉增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”,深入贯彻落实习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,增强大局意识、战略思维、系统思维,科学制定符合县情、富有特色的发展战略,引领各项事业行稳致远。要扭住重点、攻克难点。学会“十个指头弹钢琴”,坚持和加强党对一切工作的领导,立足资源禀赋和发展路径,抓住对全局具有重大影响和带动作用的关键和要害,拿出硬招、实招、狠招,补齐工作短板和弱项,推动各项工作相互促进、相得益彰。要建强班子、带好队伍。带头贯彻执行民主集中制,选好用好干部,关心爱护干部,管好带好干部,以党政班子的团结促进四大班子的团结,带动广大

党员干部的团结,形成风清气正的政治生态。要加强学习、提升能力。坚持把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,认真践行“四下基层”工作制度,深入研究国家以及省的政策,找准契合点、发力点,把政策举措转化为发展成果,在实践中学真知、悟真谛,加强磨炼、增长本领。要崇尚实干、狠抓落实。把抓落实作为基本职责,干字当头,实干苦干,不折不扣、雷厉风行、求真务实、敢作善为抓落实,推动各项工作落地落实落细,以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,打开事业发展新局面,以实干实绩实效赢得民心。要廉洁自律、坚守底线。深学细悟习近平

总书记关于党的自我革命的重要思想始终绷紧拒腐防变的思想之弦,严以修身、严以用权、严以律己,切实稳得住心神、管得住行为、守得住清白。

丁小强强调,党中央对抓好四季度经济工作、完成全年经济社会发展目标任务高度重视。现在距离年底只有不到40天的时间了,要切实统一思想统一到党中央以及省委对当前经济形势的分析判断和决策部署上来,认真落实市委、市政府的工作要求,统筹好发展和安全,加强经济监测调度,加大项目招引落地力度,深入企业协调解决存在问题,全力以赴抓生产、保安全、护稳定,确保全年目标任务圆满完成。

丁小强在运城经开区调研时强调

聚力产业集聚 狠抓招商引资 为推动高质量发展开辟新赛道塑造新动能

运城晚报讯(记者 王文军)11月21日,市委书记丁小强深入运城经济技术开发区调研项目建设、企业运行、“晋创谷·运城”创新驱动平台建设等工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于创新驱动发展的重要论述,全力推进创新主体加快集聚、创新能力加速提升、创新成果加力转化,聚力打造科技创新策源地,为推动高质量发展开辟新赛道、塑造新动能。市领导乔登州、薛永琦参加。

运城经济技术开发区以山西北铜新材料科技有限公司为链主企业,做好上下游企业招引,正在形成铜基新材料零

件产业链、电子信息光电产业链同频共振、融合发展。丁小强来到清控装备制造产业园,实地察看园区建设、企业招引、产品种类等情况;走进山西鸿运智控光电有限公司和超瓷科技(山西)公司,了解工艺流程、技术创新、市场应用等情况,希望企业坚定发展信心,把握行业发展趋势,加强科技创新,加大研发力度,以先进的技术、高端的产品抢占行业制高点,努力做优做强。丁小强要求,要抢抓长三角、珠三角等先进地区产业转移机遇,创新招商模式,深入开展链式招商、驻点招商,吸引更多电子信息、新材料、生物医药等企业落地开发区,努力形成产业集聚集群发展态势。要主动出招

助企纾困,全力做好服务保障各项工作,帮助企业做好技术工人培育,最大限度帮助企业降本增效,全力支持企业实现高质量发展。

“晋创谷·运城”科创城创新驱动中心目前已有14家科创企业入驻,产业集聚效应正在显现。丁小强实地察看综合服务大厅、共享会议室、众创空间等功能分区,了解中心运行、产业导入、企业入驻等情况。在山西众之翼建筑科技公司,丁小强与企业负责人、科研人员深入交流,详细了解技术优势、创新成果、市场应用等情况,并见证公司研发的蓝途云工厂正式上线,勉励企业负责人瞄准行业前沿持续攻关,加快推动技术产业

化和产品市场化,让更多成果转化为生产力,不断做优做强、发展壮大。在山西省地球物理化学勘查院,丁小强了解项目合作、平台建设、技术提升等情况,嘱咐勘查院积极在碳汇交易平台建设上作出探索、走在前列。他强调,要立足资源禀赋和产业基础,广泛宣传、全面落实配套支持政策,吸引各类创新资源集聚,做到创新链、产业链融合联动。要完善支持创业创新的体制机制,提供规范化、标准化、全链条、多要素的优质服务,积极整合各类创新资源高效聚集、合理流动,全力推进技术研发和成果转化,努力打造资源要素富集地、人才高地和创新洼地。

记者观察

音乐剧、交响乐、儿童剧依次上演

这么“阳春白雪”,这家剧院凭啥?

□记者 景斌

11月6日,上演音乐剧《魔女宅急便》;11月16日,上演创意科普冒险剧《李白等等我》;而早些时候的9月中旬,安徽乐团也曾到此演出……

近段时间,如果留心永济人民剧院的演出排期,不难发现,这个“偏安一隅”的县级剧院有些不一样。

哪里不一样?

不管是演出团队,还是上演剧目,给人的感觉,都超出了一个县级剧院的业务范围。

先说音乐剧《魔女宅急便》。它是根据国际安徒生奖得主、日本作家角野荣子的同名童话故事改编的,该故事因宫崎骏1989年的同名动画电影而在世界闻名。该剧曾在多个城市巡演,收获诸多好评,“一次治愈的成长之旅”“前所未有的梦幻视听体验”“一段关于在渴望独立的过程中必经的迷茫、孤独与困境”……

再说创意科普冒险剧《李白等等我》。这个剧目通过运用多媒体技术,声情并茂地展现了中华诗词文化之美。剧中的诗句不仅描绘了自然风光、人文景观,更蕴含了诗人对生命、情感和人生的思考与感悟。它们是中华文化的瑰宝,也是当代人传承和弘扬传统文化的重要资源。

还有安徽乐团的“合家欢乐”音乐会和7月份湖北交响乐团的“雅韵华章”音乐会,都给永济乃至运城观众留下了深刻印象。

长期关注永济人民剧院的运城市民王晓莹告诉记者,该剧院组织的这些演出,很“阳春白雪”,一般在大城市才能得到,如今在家门口就能欣赏,不能不说是一件好事、喜事。长期熏陶和影响,有助于提升修养、增长见识、开阔眼界。

若是回看这个剧院近一年的演出排期,几乎每半个月就有一场特别的演出。音乐剧、交响乐、儿童剧……这些与大城市“接轨”的“文化大餐”,有力丰富了河

东人的精神世界。

那么,这个剧院是如何做到活力满满、汇演不断的呢?答案是第三方托管。

这个托管方是来自深圳的聚橙剧院管理有限公司(以下简称“聚橙公司”)。

聚橙公司自2007年成立以来,深耕演出行业,做实全产业链的战略布局。该公司在流行音乐、音乐剧、戏曲艺术、儿童剧等多个领域全面发力,旨在满足不同人群的文化艺术需求。

据介绍,聚橙公司致力于打造以剧院为核心,兼容演出基地、文创商业、体验空间等业态的“泛剧院”文化综合体,并已初步形成独有文化品牌与稳定的商业体系。

剧院是展示文化的重要载体,承担着传承发展文化的职责和使命。如何在创造价值的同时,坚守艺术调性与艺术品位,是永济人民剧院运营管理团队的思考重点。

“必须坚持公司化运作,内容为王、多元经营的理念。”永济人民剧院负责人

尹祥泰说,“我们积极引进展演剧目,不断丰富文化产品种类,着力平衡市场经营与剧院公益文化属性的关系,全面实现社会效益与经济效益双丰收。”

据介绍,12月14日,永济人民剧院又将上演经典励志儿童剧《丑小鸭》。这是一个关于亲情、友情与梦想的童话,是许多人都听过的童年故事。如今真人演绎又会如何呈现?有兴趣的朋友不妨带着孩子一睹为快。

当然,除了这些商业剧的演出,该剧院还承担着戏曲惠民及永济蒲剧艺术节的展演。11月23日至28日的永济城区戏曲惠民演出就在该剧院进行。既有接地气的蒲州梆子,也有时尚前沿的歌舞剧,难怪这个剧院热度不减,观众喜爱。

毫无疑问,永济人民剧院的这种运营方式,给许多县级剧院更好更快发展提供了样板。期待,河东能涌现出更多这样的剧院,让群众的“精神家园”更加“繁花似锦”。